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 Вступ. Сучасні підходи до терапії інсульту базуються на концепції його 

патогенетичної гетерогенності і спрямовані на максимальне обмеження зони 

інфаркту мозку, для цтого використовують нейропротекторні засоби (НПЗ), бі-

льшість з яких є високовартісними. Мета роботи – провести аналіз показників 

соціально-економічної доступності НПЗ протягом 2009-2013 років. 

Матеріали та методи дослідження. Дослідження показників доступності 

НПЗ здійснювали за показниками: адекватності платоспроможності (Са.s.), дос-

тупності (D) та показником ліквідності ціни (Сliq) за даними системи дослі-

дження «Фармстандарт» компанії Моріон. 

Результати дослідження. Результати проведеного аналізу свідчать про 

наявність стійкої тенденції до зниження показника Сliq за період з 2009 р. по 

2013 р. Для 100% НПЗ цей показник був менше 0,5, що є етичним по відношен-

ню до хворих. Аналіз динаміки показника адекватності платоспроможності по-

казав, що до 2013 р. прослідковувалася тенденція до його зниження у всіх гру-

пах нейропротекторів. Така динаміка свідчить про підвищення економічної до-

ступності НПЗ. Аналіз динаміки показника доступності (D) фактично свідчить 

про відповідність темпів росту ціни на НПЗ темпам росту заробітної плати про-

тягом досліджуваного періоду. 
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 Висновки. Результати аналізу показників соціально-економічної доступ-

ності свідчить про низьку доступність НПЗ, що за досліджуваний період мала 

тенденцію до підвищення в умовах значної конкуренції у досліджуваному сег-

менті ринку на тлі відповідності темпів росту ціни на препарати темпам росту 

заробітної плати. 
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Вступ. Інгібітори протонної помпи (ІПП) займають провідні позиції при 

лікуванні кислотозалежних захворювань органів травлення (гастроезофагеаль-

ної рефлюксної хвороби, виразкової хвороби шлунка та дванадцятипалої киш-

ки, функціональної диспепсії та інш.). Препарати даної групи широко викорис-

товуються гастроентерологами як на амбулаторному, так і на стаціонарному 

етапі надання медичної допомоги. Мета даної роботи – провести аналіз асорти-

менту інгібіторів протонної помпи на фармацевтичному ринку України. 

Методи досліджень. Структурний, логічний, порівняльний та маркетин-

говий методи. Асортимент ІПП в Україні визначали, використовуючи систему 

дослідження ринку «Фармстандарт» компанії «Моріон» (за станом на вересень 

2014 року). 

Результати досліджень.  Фармацевтичний ринок України на даний мо-

мент представлений 5 міжнародними непатентованими назвами (МНН) ІПП, на 

основі яких створено 97 монопрепаратів в різних лікарських формах, а також 4 

комбіновані лікарські препарати (ЛП) на основі омепразолу. Більшість моноп-

репаратів ІПП – ЛП омепразолу та пантопразолу (по 29 торгових найменувань 

кожного МНН). Частка препаратів вітчизняного виробництва становить 22 % 

(22 препарати).  Кількість пропозицій на ринку імпортних лікарських засобів 


